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1.1. Systèmes de numération

· Conversion 

Convertir dans les bases indiquées 

16(10)  => base 16

194(10) => base 2   

143(10) => base 8  
F45(16) => base 10  

740(8) => base 10  
750(8) => base 10  

777(8) => base 10  

     *** Pas de méthode par divisions successives ***
          Faire figurer toutes les retenues svp
· Opérations

   Effectuer les opérations données
           -Calcul direct en base 2, sans passer par la base 10
10111+11110  ; 1101 x 11  

1011 x 111 
          -En base 16, sans passer par la base 10
AB4(16)+16(16) 
C09(16)+1A2(16)  
F031(16)+21B4(16) 
1.2. Travail de recherche

Rechercher les informations concernant les matériels suivants :

· Carte graphique 

· Modes d’affichage  

· Résolution 

· Carte d’acquisition vidéo 

· Caractéristiques
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Exercice 1

On considere l'éxécution de 4 processus p1,p2,p3,p4 et on souhaite déterminer la durée d'éxécution moyenne sachant que les durées individuelles sont 
p1:40ms,
 p2:60ms, 
p3:30ms,
 p4:45ms

*Une perte de 5ms est liée au passage d'une tâche à une autre(en moyenne)

1) Déterminer la durée totale dans un système séquentiel(les uns apres les autres)

2) Déterminer la durée si chaque tâche dispose d'une quantum de 30ms pour s'éxécuter

ordre p3,p2,p1,p4

Exercice 2

Ecrire un programme dans le langage de votre choix, recherchant le nombre de 5 sur

a) un tableau de 2500 valeurs

b) un tableau de 400 000 valeurs

*Pour générer le tableau, faire un tirage aléatoire de nombres compris entre 0 et 9.

Vous déterminerez dans chaque cas la durée de la recherche

